

## ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ

Έντυπο σύνταξης ερευνητικής πρότασης προς χρηματοδότηση:

# ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ στο πλαίσιο της Πρωτοβουλίας για την προστασία εμβληματικών ειδών πανίδας της Ελλάδας που συντονίζει το WWF Ελλάς

Παρακαλούμε για τη χρήση του ακόλουθου υποδείγματος για τη σύνταξη και υποβολή της ερευνητικής σας πρότασης. Μπορείτε να τροποποιήσετε τα έγγραφα ανάλογα με τις ανάγκες σας, π.χ. να διαγράψετε τμήματα τα οποία δεν ισχύουν ή να αλλάξετε τη σειρά. Μπορείτε επιπλέον να διαγράψετε τις οδηγίες. Παρακαλούμε για τη συμπερίληψη των ενδεικτικών ενοτήτων στο τμήμα 2.

Παρακαλούμε για την αποθήκευση του συνολικού αρχείου ως pdf και για την αποστολή του στο WWF Ελλάς, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην Πρόσκληση.

*(μέγιστο όριο: 6 σελίδες– δεν υπολογίζεται η ενότητα «Ενδεικτική βιβλιογραφία»)*

## ΤΜΗΜΑ 1: Προφίλ υποψήφιου/ -ας

Τίτλος πρότασης και/ ή ακρωνύμιο

...

- Υποψήφιος/ -α (Τίτλος/ Όνομα/ Επώνυμο):
- Επιστημονική Ειδίκευση:

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ/ -ΑΣ	
ΕΠΩΝΥΜΟ	
ΟΝΟΜΑ	
E-MAIL	
ΤΗΛ.	

ΕΝΤΑΣΣΕΤΑΙ Η ΠΡΟΤΑΣΗ ΣΕ ΚΑΠΟΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ Ή ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ; ΕΑΝ ΝΑΙ, ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΤΕ:

ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ	
ΟΝΟΜΑ ΕΠΙΒΛΕΠΟΝΤΟΣ/ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ	
E-MAIL ΕΠΙΒΛΕΠΟΝΤΟΣ/ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ	
ΤΗΛ. ΕΠΙΒΛΕΠΟΝΤΟΣ/ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ	

*\*Εάν ο υποψήφιος ερευνητής δεν είναι κάτοχος διδακτορικού τίτλου, παρακαλούμε συμπληρώστε τα στοιχεία*

<b>ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ ΕΠΙΒΛΕΠΩΝ ΠΡΟΤΑΣΗΣ*</b>	
<b>ΟΝΟΜΑ ΕΠΙΒΛΕΠΟΝΤΟΣ</b>	
<b>E-MAIL ΕΠΙΒΛΕΠΟΝΤΟΣ</b>	
<b>ΤΗΛ. ΕΠΙΒΛΕΠΟΝΤΟΣ</b>	

*επικοινωνίας του επιστημονικού επιβλέποντος της πρότασης.*

<b>Ποια πιστεύετε ότι είναι η προστιθέμενη αξία/ συμβολή της προτεινόμενης έρευνας στην ενίσχυση των γνώσεων και των δεξιοτήτων σας καθώς και στην προώθηση της ερευνητικής σας σταδιοδρομίας;</b> (έως 300 λέξεις)

## ΤΜΗΜΑ 2 - Αναλυτική παρουσίαση ερευνητικής πρότασης

<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ (έως 200 λέξεις)</b>

<b>ΣΤΟΧΟΣ – ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΕΡΩΤΗΜΑ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΙΔΩΝ ΠΑΝΙΔΑΣ</b>
<i>Περιγράψτε συνοπτικά:</i> (α) το αντικείμενο και τους στόχους της έρευνας (β) τα ερευνητικά ερωτήματα που αντιμετωπίζει η προτεινόμενη έρευνα (γ) το πώς η προτεινόμενη έρευνα θα συμβάλει στην προστασία και διαχείριση του/ των υπό μελέτη είδους/ -ών ή/ και πληθυσμών ειδών

<b>ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ</b>
<i>Περιγράψτε συνοπτικά:</i> (α) εισαγωγή στο ερευνητικό πεδίο του θέματος και περιγραφή υφιστάμενης κατάστασης (β) επιστημονική πρωτοτυπία της πρότασης (γ) μεθοδολογία/ σχέδιο υλοποίησης/ κίνδυνοι και τρόποι αντιμετώπισης αυτών (όπου εφαρμόζεται) (δ) γεωγραφική περιοχή υλοποίησης έρευνας πεδίου  <i>Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε εικόνες ή γραφήματα αλλά χωρίς να ξεπεράσετε το μέγιστο όριο των 6 σελίδων για το σύνολο της πρότασης.</i>

<b>ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ</b>
<i>Περιγράψτε συνοπτικά το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης (συμπεριλάβετε ενδεικτικό Gantt Chart)</i>

## ΑΝΤΙΚΤΥΠΟΣ ΚΑΙ ΔΙΑΔΟΣΗ

Περιγράψτε συνοπτικά:

- (α) τον δυνητικό αντίκτυπο της πρότασης στην προστασία και διαχείριση του/των υπό μελέτη είδους/ειδών ή και πληθυσμών ειδών μακροπρόθεσμα σε τοπικό, περιφερειακό, εθνικό ή/και ευρωπαϊκό επίπεδο.  
(β) τον τρόπο με τον οποίον τα αποτελέσματα της ερευνητικής πρότασης θα διατεθούν και θα προωθηθούν για την εξέλιξη της επιστημονικής γνώσης και της προστασίας και διαχείρισης του/των υπό μελέτη είδους/ειδών ή και πληθυσμών ειδών (π.χ. ανακοίνωση σε συνέδριο, δημοσίευση σε επιστημονικό περιοδικό κ.λπ.).

## ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ

Περιγράψτε συνοπτικά τα αποτελέσματα και παραδοτέα της έρευνας χρησιμοποιώντας μέχρι 5 bullet points.

## ΑΙΤΟΥΜΕΝΟ ΠΟΣΟ ΥΠΟΤΡΟΦΙΑΣ

(α) Δηλώστε το αιτούμενο ποσό (με ανώτατο όριο τις 10.000,00€)\*

(β) Περιγράψτε/ αναφέρετε συνοπτικά τυχόν άλλη χρηματοδότηση που συμβάλλει στην υλοποίηση της προτεινόμενης έρευνας. \*\*

\*Σημειώνεται ότι το ποσό της υποτροφίας απονέμεται για την υποστήριξη του ερευνητή στην υλοποίηση της ερευνητικής πρότασης, και μπορεί να διατεθεί από τον ερευνητή κατά την κρίση του στις διάφορες δραστηριότητες της έρευνας, χωρίς να απαιτούνται από το WWF Ελλάς αναλυτικές πληροφορίες/ αποδείξεις ή παραστατικά.

\*\*Σημειώνεται ότι η τυχόν παράλληλη χρηματοδότηση ΔΕΝ αποτελεί λόγο αποκλεισμού ή απόρριψης της πρότασής σας, ωστόσο, σε περιπτώσεις ισοβαθμίας, προκρίνονται προτάσεις οι οποίες δεν λαμβάνουν άλλη χρηματοδότηση.

## ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ